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Введение.

 Направление занятий в творческом объединении «Матрёшка» - художественно- декоративное творчество. Большую часть времени по программе творческого объединения уделяется лепке из глины, пластилина, воздушного пластилина и полимерной глины. Конечно, любимым для лепки у детей материалом является глина.

 Чтобы увлечь детей творчеством лепки из глины надо познакомить их с истоками возникновения и направлениями этого вида прикладного творчества.
Целевая аудитория моих занятий это дети 1-7 классов. Всем им, на каком бы этапе своей жизни они не записались в творческое объединение, важно овладеть знаниями и терминологией по предмету.

Цель занятия: 
· знакомство с историей развития керамики Древнего мира, Китая,  России XIX века;
· знакомство с русским народным творчеством: «Гжель», «Дымковская игрушка», «Филимоновская игрушка»;

· воспитание интереса к предмету, к истории народного творчества, к истории искусств, к гончарному творчеству, развитие творческих способностей.

Оборудование:
· карточки со словами или использование интерактивной  доски с информацией по теме — слова: керамос, керамика, гончар, амфора, гидрия, килика, бомбилия, фарфор, изразец, Дмитрий Виноградов;

· плакаты  или использование интерактивной  доски с информацией по теме:  «История развития керамики», «Греческие сосуды», «Дымковская игрушка», «Гжель», «Филимоновская игрушка»;

· выставка работ по темам.

Ожидаемый результат:
· первоначальное знакомство детей с терминологией предмета, которым они хотят заниматься;

· увлечение предметом -лепки из глины, декоративно-прикладным творчеством, формирование потребности постоянного общения с творчеством;

· приобщение к художественной культуре, формирование активного эстетического отношения к жизни;

· начало изучения языка искусств, профессионального опыта человечества в декоративно-прикладном творчестве, возникновение желания к саморазвитию.
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СОДЕРЖАНИЕ
 Тема занятия «История развития Керамики». Речь пойдёт об истоках развития керамического искусства, как одного из направлений народного декоративно-прикладного творчества.

   Знание истории народного творчества, как и знание истории родного края, своей семьи обогащает жизнь человека, помогает в развитии своих способностей и даёт уверенность в завтрашнем дне.

   С чего всё началось? Давным-давно, тысячи и тысячи лет тому назад, когда на земле жили первобытные люди, кто-то однажды взял в руки глину и заметил, что она мягка, пластична и податлива. Что хочешь делай из неё. И человек вылепил горшок. Первые горшки пропускали воду, трескались и легко ломались. Прошло ещё много времени,  может быть целые столетия и люди додумались обжигать изделия из глины на огне для прочности.

   С незапамятных времён люди стремились к красоте. Даже когда им жилось очень трудно, они старались, чтобы вещи, окружавшие их были не только полезными , но и красивыми. Вот почему и древние глиняные горшки покрывались узорами. 

   Шли века. Люди научились делать из глины не только горшки, но и другие сосуды: кувшины, чаши , вазы... Почти всё разбилось, те что сохранились найдены при раскопках исчезнувших когда-то древних городов и поселений.

   Богатой историей развития керамики славится Древняя Греция. Само слово КЕРАМИКА (греческое) происходит от слова КЕРАМОС- глина.

     ГОНЧАР — мастер по изготовлению глиняной посуды. Лепили мастера на гончарном круге. Его изобрели ещё в глубокой древности. И в наши дни гончары пользуются им.

Это станок, середина которого похожа на круглый столик с одной ножкой. Мастер берёт комок глины и кладёт его в центр круга который всё время вращается. Послушные руки гончара вытягивают вверх стенки сосуда, то расширяя их, то сужая., мастер постепенно придаёт сосуду нужную форму.

Вылепленные горшки, кувшины сушили и обжигали в печах.

 Греческие сосуды были самых разнообразных форм и размеров. И у каждого своё назначение. Вино и масло хранили в стройных вазах с двумя ручками- АМФОРАМИ. Кувшин для воды- ГИДРИЯ, у неё тоже две ручки по бокам и ещё  одна длинная идёт от горлышка сверху вниз. Пустую гидрию держали за длинную ручку, а наполнив водой девушки подымали за короткие ручки и ловко несли сосуд на голове.

  Пили древние греки из КИЛИКИ- низкой плоской чашки на ножке. 

  Когда греческий атлет шёл в гимнастический зал, у него к руке был подвешен маленький, похожий на грушу сосуд- БОМБИЛИЯ, в который наливалось оливковое масло. Им перед состязанием борец натирал своё тело и оно становилось скользким, противнику было сложно ухватиться за него.

  Вазы, кувшины, чаши делались для того, чтобы служить человеку, но они были не только полезны ,но и прекрасны.

  Интересное развитие керамика получила в другой стране — Китай. 

 По приказу императора секрет ФАРФОРА (тонкая белая глина), который здесь изобрели, оберегался от иностранных шпионов. Только одни китайцы в то время умели создавать фарфоровые вазы, чаши, блюда.

Как всем нравился фарфор! Такой тонкий, что свет пронизывал его. Ослепительно белый, казалось он сиял! Если к нему слегка прикасались — был слышен мелодичный звон.

  В чём же заключался секрет китайского фарфора? В одном из городов Китая нашли необыкновенную белую глину, стали смешивать её с особыми веществами и получили... фарфоровое тесто. Китайцы хорошо хранили секрет фарфора, и он долго был единственным в мире. 

   В XVIII веке у нас в России учёный ДМИТРИЙ ВИНОГРАДОВ  разгадал китайскую тайну. После долгих поисков он нашёл особую глину и сумел получить из неё фарфор. Русский фарфор, прозрачный и нежно звенящий, ничем не уступал китайскому. 

Ещё Россия славилась своими ИЗРАЗЦАМИ, керамические плиточки, которыми украшались печи в домах , а так же стены теремов и храмов.

Хорош фарфор, но красива и другая глиняная посуда.

  Посуду в России изготавливали в разных местах. Но особенно известны изделия из подмосковного села ГЖЕЛЬ. 

  Гжельскую посуду легко отличить и по нарядной форме и по росписи: синий цвет на белом фоне. 

  Чудесный материал — глина. Из неё можно лепить не только посуду, но и  фигурки людей, животных и птиц. В русских деревнях крестьяне — умельцы делали из глины забавные игрушки и свистульки.

   ДЫМКОВСКАЯ ИГРУШКА — широко известный вид русского народного искусства. Никто не знает, когда именно её начали делать, но уже в начале XIX века расписные глиняные игрушки были хорошо известны не только у себя на родине, но и за её пределами.  Особенно много игрушек и свистулек изготавливалось к традиционным местным праздникам. Один из них праздник Свистуньи или Свистопляски. Это весенний майский праздник всенародного гулянья  с торгами и ярмарками.

  Основными мотивами дымковской игрушки являются: барышни, лошади. Волшебные птицы, свистульки. По росписи они  отличаются яркими открытыми цветами, используются простые изобразительные элементы: кружки, кольца, волнистые и прямые линии.

   Известна так же ФИЛИМОНОВСКАЯ ИГРУШКА, её родина село Филимоново Тульской области. Её отличие -вытянутая форма, пропорции. На формирование такого стиля лепки сыграла местная глина, отличающаяся высокой пластичностью. Филимоновская барышня лепится из одного куска глины, целиком. Техника росписи имеет свои особенные узоры, свои излюбленные цветовые сочетания, как правило это линии, углы, прямоугольники (более геометрический орнамент).

 Сегодня мы узнали , что многие и многие века человек не расставался с глиной. Художников и скульпторов она всегда привлекала способностью волшебно преобразовываться. Комок простой, невзрачной глины в талантливых руках человека становится прекрасным произведением искусства.

  Знакомясь с историей развития керамики, народным творчеством, неизменно возникает желание взять в руки эту волшебную глину, почувствовать как она мягка и податлива, что хочешь ты можешь сделать из неё.
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ЗАКЛЮЧЕНИЕ

 Данная методическая разработка предназначена для использования педагогами дополнительного образования на занятиях в творческих объединения художественной направленности по лепке из глины, пластилина,  воздушного пластилина, полимерной глины.

   Тема «История развития керамики» в данном варианте дана в кратком содержании. 

       Возможно более полное раскрытие темы с использованием демонстрации презентаций. 

      Возможно поделить содержание этого занятия по более конкретным темам занятий, например:

· занятие «Лепка из глины. «Мы лепим греческий сосуд»;

· занятие «Лепка посуды «Гжель»;

· занятие «Дымковская игрушка. Барышня»;

· занятие «Дымковская игрушка. Свистулька»;

· занятие «Дымковская игрушка. Лошадка»;

· занятие «Филимоновская игрушка. Барышня».

  Рассказ о истории развития керамики должен проходить в уютной комфортной обстановке, с использованием современных средств демонстрации наглядного материала, и готовых изделий - примеров поделок в стиле русского народного творчества, можно детских работ из накопленного фонда творческого объединения.
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