Театр – успех.
В МБОУ «ОЦ №7 Майкопского района» уже 2 года в рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» создаются школьные театры для раскрытия творческого потенциала школьников. Обучающиеся принимают участие в постановках произведений, проявляют и раскрывают свои скрытые таланты, тренируют память, заучивая роли, а также развивают творческие навыки в процессе создания костюмов для своих персонажей, что влияет на формирование эстетического вкуса у ребят. Руководит театральным кружком педагог дополнительного образования - Елена Андреевна Гавришова.
За 2 года упорного труда на театральных подмостках наши ребята добились больших успехов. Участие в театральных постановках помогает им преодолевать комплексы, они становятся раскрепощенными, легче раскрывают свои творческие способности, и не опасаются, что кто-то над ними будет смеяться, они учатся держаться на сцене и без страха выступать перед большой аудиторией.
В настоящий момент в школьном театре занимаются обучающиеся с 1 по 11 класс. Ребята познают основы театрального искусства, проводят тренинги, учатся тому, как вести себя в театре, любить его, но, самое главное, они учатся жить.
В этом году в АРИПК прошла творческая встреча «Читает семья - читает страна» с писателем Славяной Бушневой! Ученики нашей школы приняли участие в этой встрече, показав театрализованную постановку по книгам писательницы! Актерская игра наших ребят откликнулась в сердцах зрителей, поэтому провожали их бурными овациями! А по окончанию встречи ребята и их педагог-библиотекарь Елена Андреевна Гавришова получили заслуженные грамоты и непередаваемые эмоции. 
«Говорить о школьном театре могу очень много, но главное, что театр - это удивительный мир, где бушуют страсти, где добро побеждает зло, где можно путешествовать во времени, где можно плакать и смеяться, где наши ученики раскрываются с новых, лучших и неожиданных, сторон,» - прокомментировала  руководитель театрального кружка Е.А.Гавришова.
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