Народная игрушка, как средство формирования
 творческих способностей
Реализация дополнительных общеразвивающих программ художественной направленности на базе образовательного центра № 2 станицы Курджипской педагогом дополнительного образования МБОУ ДО ЦДЮТ - Чакрян Светланой Юрьевной осуществляется в рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» с целью формирования у обучающихся навыков по изготовлению и применению «Народной игрушки».
На занятиях педагог знакомит учащихся с различными видами народных игрушек, тем самым расширяя кругозор детей по историческому пути создания данного направления художественного творчества в России.
Светлана Юрьевна проводит занятия в 4-х творческих объединениях муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Центр детского и юношеского творчества для 70 детей различных возрастов, в том числе для детей с ограниченными возможностями здоровья.
Особенностью преподавания педагога данной программы является изготовление игрушек из природных материалов, в том числе из глины. Каждый этап изготовления народной игрушки – это увлекательные мероприятия: сбор природного материала (глины), подготовка природного материала к лепке, лепка фигурок, сушка, раскраска народных игрушек, закрепление краски на материале. Также на занятиях педагог знакомит обучающихся с народной культурой жителей России.
В учебном кабинете педагога собрана большая коллекция из работ обучающихся различных выпусков.
Родители обучающихся принимают активное участие при проведении внеурочных мероприятий творческого объединения, как в создании игрушек, так и при проведении различных конкурсов и развлечений.
Обучающиеся выставляют свои работы на выставках, участвуют в конкурсах. Так, в 2023, 2024 годах работы обучающихся творческого объединения «Народная игрушка», под руководством педагога дополнительного образования Чакрян Светланы Юрьевны заняли призовые места на Межрегиональном Казачьем фестивале.
Юсупова Оксана Викторовна, 8-928-468-45-55
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