Объединение «Музыка вокруг нас» на базе МБОУ «ОЦ№9 Майкопского района»
В условиях модернизации российского образования одна из основных задач для учреждений дополнительного образования детей –
активизировать взаимодействие со школой с целью сохранения единого образовательного пространства.
В рамках Регионального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» с 1 сентября 2022 года на базе МБОУ «ОЦ №9 Майкопского района» реализуется программа «Музыка вокруг нас». 
Данное направление актуально, так как средствами музыкальной деятельности происходит формирование социально активной творческой личности, способной понимать общечеловеческие ценности, гордиться достижениями отечественной культуры и искусства, способной к творческому труду, сочинительству, фантазированию.
Педагог дополнительного образования Хачатурян Любовь  Владимировна на своих занятиях использует целый спектр разнообразных форм и методов. Свою работу  начала с изучения знаний детей о композиторах, классической музыке, пополнили кабинет фонотекой с записями  классической музыки, портретами композиторов, иллюстративным материалом.
Так, при ознакомлении с новым материалом и разучивании используются  групповая и индивидуальная формы занятий. Со всей группой одновременно и с солистами отрабатываются сольные партии. Основными формами проведения занятий являются музыкальные игры, конкурсы, викторины, беседы, встреча с музыкантами, концерты и праздники.
Постановка музыкальных номеров к конкретным школьным мероприятиям, инсценировка сценариев школьных праздников, театральные постановки музыкальных сказок, эпизодов из литературных произведений, - все это направлено на приобщение детей к музыкальному искусству и мастерству.
«Я как педагог дополнительного образования активно призываю посещать занятия «Музыка вокруг нас». Используя музыку на занятиях, мы стремимся сделать процесс общения детей с музыкой радостным и увлекательным. Музыка должна быть привлекательной для детей и вызывать у них эмоциональный отклик. На занятиях дети учатся высказываться о характере музыки. Развитию музыкального восприятия отводится особое значение. Для этого использую художественное слово, иллюстрации к музыкальным произведениям, которые помогают наглядно понять и представить эмоциональный образ музыкального произведения. Предлагаю детям прослушать музыку, поделиться своими впечатлениями, пофантазировать, затем нарисовать рисунок.
 Это не только обогащает и развивает музыкальный слух и память детей, но и помогает творческому самовыражению каждого ребёнка, воспитанию эстетического вкуса, повышения их активности и нравственного становления»,- говорит Любовь Владимировна.
«Музыка — это язык, который понимает каждый, независимо от возраста или культуры. Она объединяет нас и позволяет нам наслаждаться прекрасными мелодиями вместе. Будь то пение птиц или звуки инструментов, музыка везде вокруг нас. И она всегда готова принять нас и подарить волшебные моменты радости и вдохновения», - отмечает Заргарян Левон, ученик 7 «а» класса.
Открытие объединения «Музыка вокруг нас» стало возможным после оснащения новых мест дополнительного образования детей современным
оборудованием, которое даёт возможность разносторонне развивать обучающихся на занятиях.

Удовиченко Ирина Владимировна, заместитель директора по ВР, 89064389204
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