
Инфоповоды. Новые места. МБОУ «ОЦ №11 Майкопского района»
« Комбинированный туризм»
Ориентирование по азимуту. Компас

На протяжении многих лет в «ОЦ №11 Майкопского района» формировалась целая система дополнительного образования, которая дает возможность построения индивидуальной траектории образовательного маршрута ребёнка, ориентированного на успех. На сегодняшний день дополнительное образование школы реализует три направления: естественнонаучное, техническое и туристско-краеведческое.
Содержание программы «Комбинированный туризм» соответствует целям ФГОС и обладает новизной для учащихся. Новизна данной программы заключается в преобладании исследовательской деятельности в ходе проведения занятий. Практические работы и занятия, проводимые по программе «Комбинированный туризм дополняют этот вид деятельности на уроках географии. Очень важным является и то, что на занятиях «Комбинированного туризма» обучающимся предстоит убедиться, что познавать реальный мир не менее интересно, чем виртуальный.
В рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» в МБОУ «ОЦ №11 Майкопского района» уже пятый год действует детское научное объединение «Комбинированный туризм». Мы изучаем основы туристской подготовки и техники, топография и ориентирование, основы гигиены и первая доврачебная помощь, краеведение, общая и специальная физическая подготовка. 
 В нашем научном объединении, как нельзя кстати, очень помогает новое оборудование, выданное в рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка». Современному поколению, для изучения науки, мало лишь печатного текста – им нужно посмотреть и применить на практике, именно такими способами информация лучше запоминается. Они с интересом занимаются с туристским оборудованием. 
Комментарии:
«На занятиях нашего объединения мы рассматриваем важнейшие правила техники безопасности на природе, приобретаем навыки работы с оборудованием.» -  Иванов Константин, 8 класс, МБОУ ОЦ №11.
Но не только ученики приходят на наши занятия! Заглядывают и коллеги, которые также с интересом смотрят на практические занятия.
«У нас, в отличие от географов, не всегда есть возможность практически применить свои знания, да ещё так интересно. Работа на открытом воздухе, смена обстановки и т.п. Данный курс дает возможность ребятам обобщать и систематизировать полученные знания, развивать склонность к анализу, синтезу и обобщению полученной информации, что способствует развитию логического и туристического мышления, активации процесса познаний окружающего мира.» - Кондратенко Е.В., учитель начальной школы 
«Наглядность образовательного процесса усиливает заинтересованность учеников в изучении той или иной науки, а также в целом улучшает его. Мероприятие прошло очень интересно и для ребят, и для взрослых. Дети показали хорошие знания и умения в спортивно-туристической деятельности» - Пономарева Н.В., директор ОЦ. 
	Разумова Галина Владимировна , учитель географии  и биологии, 89676536777
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