Боксеры из Майкопского района завоевали награды 
республиканского первенства

Федеральный проект «Успех каждого ребенка» направлен на создание и работу системы выявления, поддержки и развития способностей и талантов детей и молодежи. В рамках проекта в МБОУ ДО ДЮСШ «Олимп» ведется постоянная работа по обеспечению равного доступа детей к актуальным и востребованным программам дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности, выявлению талантов каждого ребенка и ранней профориентации обучающихся.
В МБОУ ДО ДЮСШ «Олимп» за 2024 год обучалось 2973 ребенка,  среди них неоднократные победители и призеры Республиканских и Всероссийских соревнований, чемпионка Европы по боксу и др.
	Школу бокса Майкопского района представляют пять тренеров-преподавателей, в том числе заслуженный тренер Республики Адыгея.
Одной из задач современного образования является формирование моральных и нравственных качеств ребенка, подростка, ученика. Спорт в целом и бокс в частности способствует формированию и развитию таких личностных качеств обучающегося как честность, справедливость, трудолюбие, настойчивость, уважение соперника и др.
Бокс относят к числу контактных видов спорта, во время занятий которым у юных спортсменов развивается сенсорные процессы, улучшается слух и зрение. Бокс, как и любая другая спортивная деятельность, влияет на психологические процессы, происходящие у обучающихся. Бокс можно считать полноценным средством педагогического воздействия на ребенка или подростка.
В январе 2025 года в Майкопе прошло первенство Адыгеи по боксу. Участие в нем приняли спортсмены из всех муниципалитетов региона, в том числе из Майкопского района. 
В составе нашей команды было 17 боксеров из поселка Тульского, Пролетарского, Краснооктябрьского и Первомайского – воспитанники секции бокса ДЮСШ «Олимп». 
По результатам соревнований, первые места заняли Мелик Аветисян в весе 48 кг, Никита Масленников в весе 63 кг, Даниил Педченко в весе 70 кг, Арсен Крикорьян в весе 46 кг, Диана Мамедова в весе 51 кг, София Максюта в весе 50 кг, Георгий Уроденко в весе 52 кг, Сурен Календжан в весе 92 кг, Арина Иночкина в весе 57 кг и Кира Головко в весе 36 кг. 
	А так же в копилке нашей сборной 4 серебряных и 2 бронзовых награды.
Теперь команда Майкопского района примет участие во Всероссийских соревнованиях, победители которых получат путевку на первенство России. 
«Я в спорте с самого детства: начинал с простых занятий на турниках и пробежек на улице. Сначала, как и у всех других ребят, у меня были ошибки, над которыми я старался работать. Под руководством тренера у меня начало всё получаться», отмечает Педченко Даниил, ученик 9 В класса МБОУ «ОЦ №4 Майкопского района».
«На ринге должна присутствовать своеобразная наглость, победить без нее тяжело, как и без тяжелой работы на тренировках, – уверена Мастер спорта России по боксу Максюта София, ученица 11 Б класса МБОУ «ОЦ №8 Майкопского района» – Если идут неудачи, надо перетерпеть и продолжить, пытаясь вырвать победу в будущем. Это и режим, и дисциплина, и правильное витаминизированное питание. Кто-то идет гулять или сидит в телефонах, а кто-то бежит на тренировку».
Боксу принадлежит существенная роль в физическом и интеллектуальном развитии ребенка, так как в этот период организм претерпевает изменения с физиологической и анатомической точек зрения. Можно также отметить, что бокс способствует социальной интеграции как детей, так и лиц всех возрастов, формированию навыков и качеств, необходимых для профессиональной деятельности, а также нравственных качеств, призванных обеспечить социальное равновесие. Иными словами, бокс способствует совершенствованию личности человека.

Исп. Подунова С.Н., методист МБОУ ДЮСШ «Олимп»	
Тел. +7(906)438-18-84
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