Сведения о качестве реализации дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы Шоу студия «Корона» 
Орлов Виктор Викторович педагог дополнительного образования Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Центра детского и юношеского творчества, МО «Майкопского района» за период реализации с 2021 по 2024 гг.
[bookmark: _GoBack]Дополнительная общеобразовательная общеразвиваюшая программа Шоу студия «Корона» реализуется на базе МБУ «МЦНК Майкопского района».
Результативность работы объединения определяется диагностикой, включающей в себя: 
- мониторинг ежегодного количества обучающихся, занимающихся по программе; 
- мониторинг качеств личности обучающихся по программе.

Мониторинг количества обучающихся, занимающихся по программе за период с 2021 по 2024 учебные годы
Для проведения мониторинга применяются различные формы диагностики: беседы, наблюдение, самостоятельные работы, участие в мероприятиях, промежуточной и итоговой аттестации обучающихся в МБОУ ДО ЦДЮТ.
В промежуточной и итоговой аттестации используется 3-х бальная система оценки результатов каждого обучающегося:
- 3 балла - высокий уровень;
- 2 балла - средний уровень;
- 1 балл - низкий уровень.
Результаты промежуточной и итоговой аттестации обучающихся фиксируются в «Диагностической карте аттестации обучающихся в объединении дополнительного образования».
В результате мониторинга результативности освоения программы обучающимися, в среднем за 3 года обучения, видны стабильные показатели освоения программы теоретических знаний, практических умений.

Динамика результативности освоения дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы Шоу студия «Корона»

Сравнительный анализ освоения дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы показал, что наблюдается положительная динамика общего уровня освоения детьми ДООП.

Уровень удовлетворенности родителей качеством предоставляемой услуги по дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы Шоу студия «Корона»

Целью анкетирования является изучение удовлетворённости родителей качеством образовательных услуг по дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе Шоу студия «Корона». Результаты опроса показывают, что удовлетворенность родителей качеством образовательного процесса за последние три года повысился и составляет почти 98% от общего количества респондентов.
Вывод: данные мониторинга подтверждают высокое качество реализации ДООП Шоу студии «Корона».
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